
FAX : 059-271-9910 までお送り下さい

■医療・介護・福祉施設向け『施設管理コスト削減無料診断サービス』アンケート用紙

御社企業名 ：

御担当者様氏名 ：

部署・役職名 ：

メールアドレス ：

電話番号 ：

無料診断希望施設名（代表施設） ：

無料診断希望施設数 ：

設問①で日常清掃を『自社で行っている』と回答された方にお聞きします。日常清掃の外注委託に関心はございますか？

現状のネット通信速度・Wi-Fi環境にご不満はございませんか？

お問合せは 059-271-9900  『Sus! ケアリンク』介護経営知恵袋 株式会社エスアンドジーまで

【設問①】

1.法定点検（消防点検・電気設備点検・昇降機設備点検・水質検査・貯水槽清掃等）について御聞かせ下さい。

→回答   □全て外注している   □一部外注している   □自社で行っている   □実施していない

→回答   □見直しを実施した   □していない

【設問④】

2.ウイルス対策・除菌作業について御聞かせ下さい。

→回答   □全て外注している   □一部外注している   □自社で行っている   □実施していない

3.非法定点検（空調点検・自動ドア点検・ポンプ点検・定期清掃等）について御聞かせ下さい。

→回答   □全て外注している   □一部外注している   □自社で行っている   □実施していない

【設問⑥】

→回答   □関心がある   □特に関心はない

【設問⑥】

→回答   □通信速度に不満がある   □電波強度に不満がある   □両方に不満がある   □特に不満はない

4.日常清掃について御聞かせ下さい。

→回答   □全て外注している   □一部外注している   □自社で行っている   □実施していない

【設問②】

設問①で『外注している』にチェックされた項目について、過去2年以内に価格の見直しを実施されましたか？

→回答   □見直しを実施した   □していない

【設問③】

→回答   □PDFデータ化しクラウド管理している   □紙ベースでファイリングしている   □管理できていない

法定点検・検査報告書類の保管管理は一元化されていますか？

【設問⑤】

設備修繕・更新の際、複数社から見積書を取っておられますか？

→回答   □3社以上から毎回取っている   □たまに取っている   □取っていない

過去2年以内に光熱費（電気・ガス・燃料等）の料金プランの見直しを実施されましたか？


